

郑州之约 打开一个精彩的长假

通信 链接美好有“流量”



入手新机 优惠活动更给力

近段时间,手机新品层出不穷,可以实现卫星通话的华为Mate60系列,以及前不久刚刚发布的iPhone15系列,都成了人们街头巷尾热议的对象。这个国庆假期,通信运营商也相继推出了优惠的购机活动,相信能为国庆购机的消费者省下不少钱。

“华为、iphone不仅有现货而且更优惠。”郑州联通市场部有关负责人说,“使用指定5G套餐,并约定使用期限,即可享受1440~2160元不等话费,新老用户均可参与。”

郑州电信则打出了“购手机享红包,至高4320元”的口号,机型涵盖iPhone14、小米13、vivo S17等,赠送的红包可在翼支付App中用于手机充值、生活缴费、电商购物等。

不管是流量不够用、宽带要升级,还是打算买个新手机,一波波优惠已经袭来,大家找准时机快快出手吧!

郑州晚报 T13

2023年9月28日 星期四
统筹:刘书芝 编辑:谢宽
美编:张妍 校对:学文

旅游散心 手机流量不能少

8天长假,不少人已经做好了规划,或在近郊来一场惬意的休闲游,或到山水之中感受自然之美,抑或早早办好签证准备在异国他乡度过这个假期。出门在外,手机流量和手机电量一样都很重要,赶快了解一下如何为流量“加油”吧!

据悉,为满足大家的不同流量需求,通信运营商不仅推出了7天流量包、短时流量包,而且还上线了专门用于快手、抖音等APP的定向流量包。如郑州移动的7天流量包,19.99元即可畅享20GB流量,同时还

可以拥有黄金会员3元版权益,可从爱奇艺、QQ音乐等APP中以超实惠的价格任选其一会员;还有郑州电信的暖心包,只需9.9元即可畅爽10GB流量,期限5天;而郑州联通的8元12GB快手定向流量包,可谓给喜欢刷短视频的朋友带来了福音。

针对出国旅游人群,通信运营商也根据热门出游地推出了一带一路多国流量包、欧洲多国流量包、北美流量包、日本流量包等,大家可以根据自己的需求进行选择。

居家休闲 全光WiFi添智慧

对于规划近郊游、省内游的小伙伴们来说,大多数时间肯定还是待在家里的,那么宽带和WiFi也就成为娱乐生活中的重要“角色”了。

如今,通信运营商纷纷在千兆宽带的基础上,创新推出了基于FTTR技术的全光WiFi产品,如郑州移动的全光WiFi、郑州联通的超级光WiFi,以及郑州电信的千兆全光WiFi。

据介绍,该产品实现了从光纤到户至光纤到房间的“跃进”,可为每个房间提供

千兆高品质网络,以低延时、高可靠的WiFi网络实现全屋无死角覆盖,各类终端设备在移动过程中也可以无感自动切换到网络信号最强的WiFi6智能光猫路由器上,实现WiFi信号无缝漫游不掉线。

我们也了解到了该产品的一些优惠,如郑州联通和郑州电信分别推出的“超级光WiFi礼包”“千兆全光WiFi大礼包”,都可以实惠的政策和价格帮助大家实现智家生活。如果大家对家里的宽带有更高的要求,不妨趁着假期升级一下。



国庆节“邂逅”中秋节,一年中的最长假期即将来临。有的人准备在周边旅游散心,有的人打算窝在家里休养生息,还有的人计划出国领略异国风采……不管作何规划,手机、流量和宽带,都是大家生活娱乐不可缺少的产品。对此,我们专门做了一个优惠集合,希望能给大家带来帮助!

正观新闻·郑州晚报
记者 李冬生 文/图



主城二环里 现房大平层

【凤凰悦府】建面约158-188m²天幕大平层【实景呈现】



T.5590 9999 中国·郑州·东明路与凤凰路交叉口西南



本项目推广名为“凤凰悦府”(备案名:凤凰悦府)。本宣传资料为邀约邀请,不作为要约或承诺;相关内容不排除因政府相关规划、规定及开发商不能控制的原因而发生变化;本公司保留对宣传资料修改的权利,敬请留意最新资料;在法律许可的范围内,本公司对本资料具有解释权。项目预售证号:(2020)郑房预字第5277号、(2020)郑房预字第5278号、(2020)郑房预字第5279号。制作时间:2023年9月。(C3)